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 يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة , وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعها . القسم الاول :

 



 2 

 
 

اقتراناً قابلاً للتكامل على r(s)اذا كان( 7 1  وكانتk تجزئة منتظمة للفترة 1  كانتبحيث       

      k

2 k4
8 r l

k



  فما قيمة , 

2

1

s] s r2


 ؟  

 16د (                           8 ج (                      11 ب(                    15 ا(  

 

اذا كان ( 8   

i

2

i
2

s]s s] 1 s s r     (2), فما قيمة R ؟ 

 5 د (                          4 ج (                        3 ب (                   3- ا(  
 

تجزئة منتظمة للفترة  kإذا كانت ( 9 1  فما قيمة ن ؟    3,1=  وكان العنصر الثاني 

 22 د (                         21 ج (                     20 ب (                     19ا(    
 
 

 ما قيمة ( 10 2 2s] s s    ؟ 

 ج (                     1(   ب              s2 ا(    
2[ s                       ) د [ s  

 

ما قيمة ( 11
1 s

1 s

i
s]

i



 ؟ 

  ا(  
3 i

[
3

            ) ب  [ s             ) ج 
1 s

i[ i              ) د
2[ s i  

 
 

 ا كانت اذ (12  6h   تجزئة منتظمة للفترة h  فان قيمةh تساوي ؟ 

 6-د(                               5- ج (                         4- ب(                 3-  ا(     
 
    

 13 ) 2 ]
s]s] s 2 s    ؟ 

   2 د(                           1   ج (                           0( ب                        1 - ا(  
 

ما قيمة ( 41 
2 2

2 2

s s
s]

s s


 ؟    

] أ(   s s         ) ب[ s s      ) ج [ s s       ) د [ s s  
 

اذا كان( 15 s g (s)l   اقترانان أصليين للاقتران(s)r  فماذا  يمثل ,s] ((s)g (s)l)s3 ؟ 

 
 صفراً  د (    اقترانا ً خطيا ً          ج (                اقتراناً ثابتا ً ب (              اقترانا تربيعيا ًا(      

 
 
 
 



 3 

 
 
 

ما قيمة    ( 16
2

s]
s2 1

 ؟    

]ا(       s2            ) ب[ s             )ج[ s2                   )د [ s       
      

 ( اذا كان71
2s (s)R 2, وكانت  تجزئة منتظمة للفترة 3 R)2,ما قيمة  1 )l  , 

معتبرا ً     
*

v vs s   ؟ 

 ب (                       5 ا(     
26
3

 14د (                              13ج (                      

 

1بحيث   R(s)اقتران اصلي للاقتران   l(s)اذا كان ( 18 s (s)l    فما قيمة( )R
4


 ؟ 

 
  4 د (                        2 ج (                       2- ب (                    4 -  ا(    

  

اذا كان  ( 91
2

i i
r]u s s s]s s2   فما قيمةr]u  ؟ 

 

(  ب               s]s ا(     
i

s]s              )ج
2s] s              ) د 

i
s]s s 

 

ما قيمة  ( 20 
2

s] s s  

  ب (                                   ا(     

 ج (      
2 2[ s s                                            ) د

2 2[ s2 s s    
 

 علامة 20السؤال الثاني : 

 (H  استخدم تعريف التكامل المحدود لإيجاد 

2

1

s] s4 2   *ر= س  ر, معتبراً س           .                                                                                       

(f كانت اذا
s

i

0

hs]
s i w

s 2



  


, وكان  
2

w]
s]s2 | 

     جد قيمة الثابت ,h  ؟ 

 
 
 

 علامة 20السؤال الثالث: 

(H   1 جد التكاملات التالية )
s

s s2

i
s]
2 i i 

       2 )2

s 3 s2
s]

s


 

 

  

(f  يتحرك جسم في خط مستقيم بتسارع
2k k3 j  سرعته بعد ثانيتين من بدء الحركة  , فإذا كانت 

 ثواني من بدء الحركة , علماً بأن المسافة بالأمتار ؟ 3أمثال سرعته الابتدائية , فما سرعته بعد  3تساوي 
     

 

 (علامات10)

 (علامات 10)

 (ةعلام 14)

 (علامات 6)



 4 

 
 
 

 علامة 20السؤال الرابع: 

(H ا كان اذ(s)I (s)R ترة اقترانين معرفين في الف 10 sوكان   2 (s)R3 (s)i   

46بحيث   (R )L  4, جد(I )L  ً معتبراV Vs s  4علما ً بان  تجزئة منتظمة للفترة 10 2 

 

 (f  اذا كان
2 3 22 s[ s2 s]( s (s) R)      6وكان (2)R 4 (1) R   , 

1)   فجد         )R  ؟                                                                                    

قيمة التكامل     جد  ])   s ss] i4 9 i  ؟ 

     
                                                                   
 القسم الثاني: يتكون من سؤالين وعلى المشترك ان يجيب عن احدهما فقط                

 
 علامات  10السؤال الخامس : 

(H اذا كان s s s r
2


   
 

أوجد  ر= س  رس* ,  
k 2

k1 v

v
k2 k2
 



   

علماً بأن 

2

1 s]s





                               ؟ 

: للاستفادة      f h f h f h    

                 h f f h f h   

 

(f 
2

2

s s s
s]

s


 ؟  

  
                                                                                                                                علامات  10السؤال السادس: 

(H  اذا كان 0 s0 s r
2
  
 

وكان    20 s s R2 s s r  بحيث 1 R
4


 أوجد ,

 R3


     ؟ 

(f جد
 
 

i
2

i

1 s
s]

s


 ؟  

 
 

 

 
 

 (علامات 5)

 (علامات 5)

 (علامات 5)

 (علامات 5)

 ــــــــــــــــــــــ انتهت الأسئلة ــــــــــــــــــــــــ

                                                     بالتوفيق للجميع                                                                                                              بالتوفيق للجميع                                                                                                              

 (علامات 8)

 (علامات 6)

 (علامات 6)

 (علامات 5)



1 
 

 

 

 

 

  

 

 



2 
 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 

 

 

 

 

 

 

 



4 
 

 

 

 

 

 

 

 



5 
 

 

 

 

 

 

 

 



6 
 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

 

 

 

 

 

 

 



8 
 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

 

 

 

 

 

 

 



10 
 

 

 

 

 

 

 

 



11 
 

 

 

 

      

 

 

 



12 
 

 

 

 


